



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

ఖమ్మం - నల్లగొండ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం

సూర్యపేట
యాదాద్రి భువనగిరి

గురువారం
25 ఏప్రిల్ 2024

పేజీలు : 08



కదిలిన కాంగ్రెస్ నాయకత్వం

నల్లగొండ బ్యూరో, ఏప్రిల్ 24, (జనం సాక్షి):

నల్లగొండ పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి కుందూరు రఘువీర్ రెడ్డి నామినేషన్ నామినేషన్ వేసేందుకు భారీ ర్యాలీ గా కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు కదం తొక్కారు. ర్యాలీలో పాల్గొన్న తెలంగాణ రాష్ట్ర నీటి పారుదల శాఖ, పౌర సరఫరల శాఖ మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, రోడ్డు భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి, మాజీ మంత్రులు కుందూరు జానా రెడ్డి, రాంరెడ్డి దామోదర్ రెడ్డిలు కార్యకర్తలను ఉద్దేశించి కాంగ్రెస్ పార్టీని గెలిపించాలని ఈ సందర్భంగా వారు కోరారు. కచ్చితంగా నల్లగొండ పార్లమెంటు, భువనగిరి పార్లమెంటు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కైవసం చేసుకుంటుందని పేర్కొన్నారు. రాహుల్ గాంధీ ఆధ్వర్యంలో, దేశంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలో కాబోతుందని చెప్పారు. తెలంగాణ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ నీ ప్రజలు



ఆదరించాలని కోరారు. శాసనసభ్యులు బాలు నాయక్, బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి, జయవీర్ రెడ్డి, డి.సీ.సి అధ్యక్షుడు శంకర్ నాయక్, ముఖ్య నాయకులు, ఈ ర్యాలీకి మద్దతు ప్రకటించిన వామపక్షాలు సిపిఐ, సిపిఎం నాయకులు, నల్లగొండ మున్సిపల్ చైర్మన్ బుద్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ అబ్బుగొని రమేష్ గౌడ్, జడ్పీటీసీ లక్ష్మయ్య, పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గుమ్మల మోహన్ రెడ్డి, కౌన్సిలర్లు, మహిళా నాయకురాలు, సర్పంచ్ లు, ఎంపీటీసీ లు, కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గ్రామపంచాయతీలో సమస్యలు ఉంటే నేరుగా తెలపండి సత్వరమే పరిష్కరిస్తాం..

- పినపాక ఎంపీఓ వెంకటేశ్వరరావు

పినపాక, ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి):



గ్రామ పంచాయతీలో సమస్యలు ఉంటే నేరుగా తనకు నేరుగా గాని లేదా గ్రామ పంచాయతీ

కార్యాలయంలో గాని తెలియజేయాలని పినపాక ఎంపీఓ వెంకటేశ్వరరావు మండల ప్రజలను కోరారు. బుధవారం పినపాక మండలం జగ్గారం, పాండురంగాపురం, పాత రెడ్డిపాలెం గ్రామ పంచాయతీలో పర్యటించారు. జగ్గారం గ్రామంలో ఆదివాసీ సంఘం నాయకులు గోగల రామకృష్ణ దొర తమ గ్రామపంచాయతీలో సమస్యలు ఉన్నాయని ఎంపీఓ కు తెలపడంతో ఆ ప్రాంతానికి వెళ్లి నేరుగా గ్రామస్తులు వాటికి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. గతంలో ఎన్ని సార్లు పంచాయతీలకు చెప్పిన ప్రయోజనం లేదని ఆయన ముందు గ్రామస్తులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. వారి ఆవేదన విన్న ఎంపీఓ వెంటనే సమస్యను పరిష్కరించాలని, వెంటనే తాగునీరు అందించాలని స్థానిక సెక్రటరీని ఆదేశించారు. తమ సమస్య తెలిపిన వెంటనే స్పందించిన ఎంపీఓ కు గిరిజనులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. అనంతరం పలు గ్రామపంచాయతీ లో పర్యటించి సమస్యలు తెలుసుకున్నారు. వేసవిలో తాగునీటి సమస్య పైనే కాకుండా గ్రామపంచాయతీలో పంచాయతీ

మిగతా 2లో..

తెలంగాణ ప్రజలకు అన్యాయం జరిగితే ఊరుకునేబ లేదు..

- కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను సాధించాలంటే...
- లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలి
- మాజీ సీఎం కేసీఆర్



సూర్యపేట ప్రతినిధి (జనంసాక్షి): పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులను గెలిపించి బలం ఇస్తేనే.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయిస్తామని మాజీ సీఎం, బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అన్నారు. బన్యూత్రలో భాగంగా బుధవారం సూర్యపేటలో మాట్లాడారు. తెలంగాణలో కేసీఆర్ ఆనవాళ్లు లేకుండా చేసేమంటున్నారు. కేసీఆర్ ను తీసుకుపోయి చర్చపల్లి జైలులో వేస్తమంటారు. జైళ్లకు.. తోకమట్టకు కేసీఆర్ భయపడుతాడ.. అట్ల భయపడితే తెలంగాణ వచ్చేదా.. 15 సంవత్సరాలు పోరాటం చేసి తెలంగాణను తెచ్చాం. ఈ రోజు నిన్ను జైలులో వేస్తాం. నీ పేగులు తీసి మెడలో వేసుకుంటం. నీ గుడ్డుపీకి గోళీలు ఆడుతం.. ఇదా ఓ ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడాల్సిన భాషా.. మిమ్మల్ని పండపెట్టి తొక్కుతం ఇదే భాషనా.. ఓ ముఖ్యమంత్రి నుంచి ఆశించేది ఇదేనా అంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. 15 సంవత్సరాలు పోరాటం చేసి తెలంగాణ సాధించిన వ్యక్తి.. 10 సంవత్సరాలు తెలంగాణను ప్రజలను కులం, మతం, వర్ణమనే బేధం లేకుండా అన్యాయంగా ప్రజలను బ్రహ్మాండంగా చేసిన

వ్యక్తిని పట్టుకొని.. నీ గుడ్డు పీకుతా.. నీ పేగులు మెడలో వేసుకుంటా.. నిన్ను జైలులో వేస్తా ఇదా మాట్లాడాల్సిన భాషా. ప్రజలు ఆలోచన చేయాలని కోరారు. అన్నీ అబద్ధాలు చెబుతూ, శ్వేతపత్రాలు విడుదల చేసి.. బోగస్ మాటలు చెబుతూ.. ఇచ్చిన హామీలను ఎగవెట్టి.. ఆరు హామీలకు పంగనామం పెట్టి.. ఈ రోజులు చేతులు ఎత్తేసి అడ్డగోలు మాటలు మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. ఎంత మంచిగ నీరు వస్తుందే నాగార్జున సాగర్ లో.. ఎంత బ్రహ్మాండంగా పండుతుందే.. మాకు చాలా సంతోషంగా ఉంటుందే.. 18 పంటలు పండించాం సాగర్ కింద. చివరి భూములకు కూడా నీళ్లు ఇచ్చాం. కృష్ణలో నీళ్లు తక్కువైనా కాశీశ్వరం నీళ్లు తెచ్చి.. మూసీ నదిలో వేసి.. ఉదయసముద్రానికి తీసుకువచ్చి.. పెద్దదేవులపల్లి రిజర్వాయర్ కి కలపాలి.. శాశ్వతంగా ఈ

ప్రాంత ప్రజలకు కరువు ఉండకూడదని ప్రణాళికలు రూపొందించాం. కానీ, ఇవాళ అన్నీ బంద్ అయ్యాయని అన్నారు. అడ్డగోలు మాటలు.. నిందలు.. అవసరమైన కథలు చెబుతున్నారే తప్ప న్యాయం చేసే పరిస్థితి లేదన్నారు. ఇవాళ ప్రజలకు, కాంగ్రెస్ కు పంచాయతీ పడ్డది. ప్రజల పక్షాన గట్టిగా కొట్లాడేటటువంటి పంచాయతీ పెద్ద కావాలి. ఆ పంచాయతీ పెద్ద ఎవరు కేసీఆర్ నా? బీఆర్ఎస్ పార్టీయేనా? నిన్ననే అన్ని విషయాలు చెప్పారు. తప్పకుండా మళ్లీ మన రాజ్యమే వస్తది. అందులో అనుమానం లేదు. ఎవడూ ఆపలేదు. బ్రహ్మాండంగా తెలంగాణ.. మనం కలగన్న బంగారు తెలంగాణ అయ్యేదాక మనం అడ్డుతంగా తీసుకుపోవాలని అన్నారు. తెలంగాణ ఒకనాడు సొంతరాష్ట్రంగా బతికిందని, మోసంతో ఆంధ్రాలో

కలిపింద్రు.. కోట్లాడి తెచ్చుకుని ఎవరి ఊపాలకు కూడా అందకుండా రాష్ట్రాన్ని బాగుచేసుకున్నామని అన్నారు. తుంగతుర్తి, సూర్యపేట, కోడల ప్రాంతాల్లో చెరువులు నీళ్లులేక నాడు ఎండేవి. మనం వచ్చినంత ఈ ప్రాంతంలో 2.5 లక్షల ఎకరాలకు నీళ్లు తెచ్చుకున్నామన్నారు. అభివృద్ధి చేసుకుని జిల్లా తెచ్చుకున్నామన్నారు. మాజీమంత్రి జగదీష్ రెడ్డి నాయకత్వంలో సర్దుల చెరువు ముద్దుల చెరువుగా చేసుకున్నాం.. తండాలను పంచాయతీలను చేసుకున్నాం.. దళిత బంధు ఇచ్చుకున్నాం. మనం కేవలం 1.8 శాతం ఓట్లతో మాత్రమే.. ఓడినం. కానీ అలివిగాని హామీలు ఇచ్చి గద్దెనెక్కిన కాంగ్రెస్ మనలను మోసం చేసిందన్నారు. కరెంటు మాయమైందని రైతుబంధు రైతు బీమా ఉంటదో ఉండదో తెలియదన్నారు. ముప్పై ఏండ్లు మూసి మురికి నీళ్లు కాంగ్రెస్ పార్టీ నేతలు తాగిస్తే, బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మిషన్ భగీరథ తెచ్చి మంచి నీరు ఇచ్చిందన్నారు. పండించిన పంటలు కొనచేతగాట్టే ఈ ప్రభుత్వానికి.. డిసెంబర్ 9 నాడు రౌండు లక్షలు మాఫీ అన్నదని చేసిందా.. అంటూ కేసీఆర్ ప్రశ్నించారు. బీఆర్ఎస్ హయాంలో అన్ని అభివృద్ధి చేసుకున్నాం. కేసీఆర్ పక్కకు పొంగన కట్టా బంజీసినట్లు నీళ్లు బంధు అయితయా.? కరెంటు బందయింది. మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డికి చేతగాక కెఆర్ఎంబీకి ప్రాజెక్టును కేంద్రానికి అప్పగించింద్రు. ఎక్కడ పండుకున్నావు ఉత్తమ్.. ఆంధ్రోళ్లు టెల్ ఫాంట్ నుంచి నీళ్లు దోసుక పోతున్నారంటూ దుయ్య బట్టారు. ?పేద ప్రజలకు సంక్షేమం బంధు, రంజాన్ బట్టలు బంధు చేసింద్రు, గురుకుల పాఠశాల్లో తిండి సరిగా పెడుతారేనన్నారు. వందకు పైగా విద్యార్థులు అస్వస్థకు గురయింద్రు.. కొందరు మిగతా 3లో..



గంజాయి పై ఉక్కు పాదం మోపిన పట్టణ ఎస్పీ సంధ్య..

కృషి అభినందించిన సిఐ మధు..

మధిర ఆర్.సి, ఏప్రిల్ 24. (జనంసాక్షి) యువతను సమాజాన్ని నాశనం చేసే మహమ్మారి గంజాయిను రవాణా చేసే వారిపై చట్టపరమైన కఠినమైన చర్యలు ఉంటాయి అని విలేజ్ కలెక్టరు సమావేశంలో సిఐ మధు తెలియజేశారు. మధిరలో కొంతమంది యువత రోజూరోజూకు గంజాయి మత్తుకు బానిసలై మత్తులో ఏం చేస్తున్నారో కూడా తెలియని పరిస్థితులు మధిరకు ఎక్కడ నుండి గంజాయి రవాణా అవుతుంది, దీని వెనక ఎవరు ఉన్నారు అనే విషయాలపై పోలీసులు ప్రత్యేకమైన నిఘాలో భాగంగా ఆంధ్రా నుండి తెలంగాణకు గంజాయిని అక్రమంగా తరలిస్తున్న ఇద్దరు వ్యక్తులను టోన్ ఎస్పీ అదుపులో తీసుకొని వారి వద్దనుండి సుమారుగా 1-380 కేజీల గంజాయిని విలువ సుమారుగా 27,600, ఒక పల్నర్ బైక్ స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్కు తరలించారు. అక్కడ గంజాయి ఇక్కడ గంజాయి అని చెప్పేవాళ్లే తప్ప ఇప్పటివరకు పూర్తి సమాచారం చెప్పిన వారే లేక పోయారు. ఈ పరిస్థితుల్లో గంజాయి రవాణా అరికట్టేందుకు గంజాయి రహిత మధిరగా తీర్చిదిద్దే విధంగా టోన్ ఎస్ఐ సంధ్య సాహసించి అక్రమంగా రవాణా చేస్తున్న వారిని అదుపులో తీసుకొని చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. ఇలానే అనేక విషయాలు బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మద్యపానం, డ్రంక్ అండ్ డ్రైవ్ కేసులను నమోదు చేస్తూ ప్రమాదాల తీవ్రతను తగ్గించేందుకు కృషి చేస్తున్న ఎస్ఐ ను సిఐ మధు అభినందించారు. వీరితో పాటుగా మధిర పట్టణ ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తూ ప్రత్యేకమైన అభినందనలు టోన్ ఎస్ఐ సంధ్యకు తెలియజేస్తున్నారు.

ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టారాగమై విస్తృత పర్యటన పలు శుభకార్యాలలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే

కల్లూరు ఏప్రిల్ 24(జనం సాక్షి) సత్తుపల్లి నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టారాగమయి దయానంద్ కల్లూరు మండలం లోని పలు గ్రామాల్లో బుధవారం కాంగ్రెస్ పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి విస్తృతంగా పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా పలు గ్రామాల్లో ఆలయాల్లో దేవతామూర్తుల విగ్రహ ప్రతిష్ఠ, బోనాలు సమర్పణ, అన్నదాన కార్యక్రమాలు వంటి వేడుకలలో, పలు గ్రామాల్లో జరిగిన వివాహ వేడుకలలో ఎమ్మెల్యే మట్టారాగమై పాల్గొన్నారు. మండల పరిధిలోని నారాయణపురం గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మించిన ఆలయంలో శ్రీ బీరప్ప కామరాజు దేవత మూర్తులు ,అక్క మహాకాళి ,చెల్లి చంద్రమ్మ ,ముత్యాలమ్మ, పోతురాజు దేవతామూర్తుల విగ్రహ, యంత్ర ప్రతిష్ఠ వేడుకలలో ఎమ్మెల్యే రాగమయి పాల్గొని స్వామివారిని దర్శించుకొన్నారు.



28న టీయూడబ్ల్యూజే (ఐజేయు)
జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశం
 ఖమ్మం బ్యూరో, ఏప్రిల్ 24(జనంసాక్షి) తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ (టీ యు డబ్ల్యూ జే -ఐ జే యు) ఖమ్మం జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశం ఈనెల 28న ఖమ్మం నగరంలో జరుగుతుందని ఆ సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష ,కార్యదర్శులు వనం వెంకటేశ్వర్లు, ఏనుగు వెంకటేశ్వరరావు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా టీ యు డబ్ల్యూ జే (ఐజేయు) రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నగునూరి శేఖర్ ,రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి విరాహాత్ అలీ ,ఉపాధ్యక్షులు కే రాంనారాయణ హాజరవుతారని వారు చెప్పారు.ఈ సమావేశంలో జూన్ నెలలో ఖమ్మం నగరంలో జరిగే యూనియన్ రాష్ట్ర మహాసభల గురించి చర్చించడం జరుగుతుందని కావున జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులందరూ విధిగా హాజరు కావలసిందిగా వారు విజ్ఞప్తి చేశారు.

ఇంటర్ ఫలితాల్లో ఆర్డీసి ప్రభంజనం
 ఖమ్మంలోనే, ఏప్రిల్ 24(జనంసాక్షి) ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు బుధవారం విడుదల చేసిన ఇంటర్ ఫలితాల్లో ఖమ్మం ఆర్డీసి జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు తమసత్తా చాటి ఉత్త మ ఫలితాలు సాధించారని కళాశాల చైర్మన్ గుండాల కృష్ణ తెలిపారు.వీరిలో ఎంపీసీ ద్వితీయ సంవత్సర%శీ% లో యు. హరిక 983/1000, సిహెచ్ .కార్తికేయ 980/1000, ఏ . యువరాజ్ 964/1000, బైపిసి లో ఎం.హసినీ 970/1000,వి. ఇందుషా 959/1000, డి.శ్రీ చరిత 956/1000 మార్కులు సాధించారన్నారు.అదేవిధంగా మొదటి సంవత్సరం సి ఈ సి లో పి. కార్తిక్ 468/500,ఎంపీసీలో ఎన్.భువనేశ్ బాబు 453/470,బైపీసీ మొదటి సంవత్సరం లో కె. రాకేష్ 413/440, మార్కులు సాధించిన నట్లు కృష్ణ వివరించారు.విద్యార్థులు వుత్తమ ఫలితాలు సాధించడానికి కృషి చేసిన అధ్యాపకులను ఆయన ఈ సందర్భంగా అభినందించారు. భవిష్యత్లో కూడా తమ విద్యార్థులు ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించే లా యాజమాన్యం కార్యాచరణ రూపొందించినది వివరించారు. అనంతరం ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థులను అభినందించారు.ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎన్. లక్ష్మీవతి, ఇంచార్జి డి. ఉపేందర్ లతో పాటు పలువురు అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.

ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సర పరీక్ష ఫలితాల్లో పాగి శశాంక్ ప్రతిభ
రాష్ట్రస్థాయిలో మూడో ర్యాంకు సాధించిన శశాంక్
 మధిర ఆర్పి, ఏప్రిల్ 24. (జనంసాక్షి) తెలంగాణ ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు బుధవారం విడుదల చేసిన ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సర పరీక్షా ఫలితాల్లో మధిర ఆంధ్రప్రభ స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పాగి బాలస్వామి కుమారుడు పాగి శశాంక్ 466 మార్కులతో రాష్ట్రస్థాయిలో మూడో ర్యాంకు సాధించారు. మధిరకు చెందిన శశాంక్ ఖమ్మం న్యూ విజన్ కాలేజీలో ఇంటర్మీడియట్లో ఎంపీసీ చదువుతున్నారు. ఇంటర్ ప్రథమ



పిల్లలు చరవాణికి దూరంగా ఉండాలి కొత్త అంశాలను నేర్చుకోవాలి ప్రముఖ గైనకాలజిస్ట్ డాక్టర్ రెహనా బేగం

ఖమ్మం ఆర్పి, ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) పిల్లలు చరవాణికి దూరంగా ఉండాలని, కొత్త అంశాలను నేర్చుకోవాలని ప్రముఖ గైనకాలజిస్ట్ డాక్టర్ రెహనా బేగం అన్నారు.జన విజ్ఞాన వేదిక, తెలంగాణ ప్రజా సాంస్కృతిక వేదిక ఆధ్వర్యంలో బుధవారం నుండి పిల్లలకు సమ్మర్ క్యాంప్ ను నిర్మల్ వూడయ్ ప్రాథమిక పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేయటం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ప్రముఖ గైనకాలజిస్ట్ డాక్టర్ రెహనా బేగం పిల్లలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ... తరగతి గదిలోనే నేర్చుకున్న చదువులకు భిన్నంగా సమ్మర్ క్యాంపులో వివిధ అంశాలు నేర్పించడం జరుగుతుందని, పిల్లలు చరవాణికి దూరంగా ఉండాలని, కొత్త అంశాలను నేర్చుకోవాలని తెలియజేశారు. ఈ సమ్మర్ క్యాంప్ బుధవారం నుండి ఏప్రిల్ 30 వరకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని జన విజ్ఞాన వేదిక అధ్యక్షులు శివన్నారాయణ, ప్రధాన కార్యదర్శి రామారావు, తెలంగాణ ప్రజా సాంస్కృతిక కేంద్రం కన్వీనర్ రూప్సి తెలియజేశారు, మొదటి రోజు కార్యక్రమంలో భిక్షపతి పిల్లలను సులభంగా డ్రాయింగ్ చేయటంలో మెలుకువలు నేర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మోహన్, సునంద, శ్రీరాములు, రాఘవయ్య, లక్ష్మీనారాయణ సదానంద, ప్రవీణ్, బాబూరావు, రామకృష్ణ, మధుసూదన్, నాగేంద్ర, ప్రవీణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అభివృద్ధికి బజెపి అభ్యర్థి తాండ్రను గెలిపించండి..

తల్లాడ ఏప్రిల్ 24(జనం సాక్షి) భారతీయ జనతా పార్టీ ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ అభ్యర్థి తాండ్ర వినోద్ రావు గెలుపే లక్ష్యంగా మండలంలోని వివిధ గ్రామాలలో ఇంటింటి ప్రచారాన్ని తల్లాడ మండల బిజెపి అధ్యక్షులు ఆపతి వెంకట రామారావు ఆధ్వర్యంలో బుధవారం విస్తృతంగా నిర్వహించారు .తల్లాడ, నారాయణపురం, అంబేద్కర్ నగర్, రెడ్డిగూడెం గ్రామాలలో ఇంటింటికి తిరుగుతూ ఓటర్లను కమలం పువ్వు గుర్తుపై ఓటు వేసి బిజెపి అభ్యర్థి తాండ్ర వినోద్ రావు ను అత్యధిక మెజారిటీతో గెలిపించాలని ఓటర్లను కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు ఆపతి వెంకట రామారావు తో పాటుగా జిల్లా కార్యదర్శి మున్నా మిశ్రా పాల్గొని ఓటర్లను ఓట్లు అభ్యర్థిస్తూ సరేంద్ర మోడీ ఈ దేశానికి మరొకసారి ప్రధానమంత్రి కావాలని ఎంతో అభివృద్ధి చెందుతున్న తరుణంలో ఇంకా అభివృద్ధి చెందాలంటే మీ ఓటు సరేంద్ర మోడీ అభ్యర్థి అయిన తాండ్ర వినోద్ రావు కి వేయాలని ప్రచారం చేపట్టారు. మన ఖమ్మం జిల్లాకు తాండ్ర వినోద్ రావు ని గెలిపిస్తే కేంద్రం నుంచి అధిక నిధులతో జిల్లాను పారిశ్రామిక వ్యవసాయక రంగాల అభివృద్ధిలో ముందు ఉంచుతారని తెలియపరిచినారు. విద్యాధికుడు సామాజిక సేవే లక్ష్యం గల మన అభ్యర్థి ఖమ్మం జిల్లాను అభివృద్ధి పరచాలని ఎంతో కృతనిజముతో ఉన్నారని ప్రజలకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు ఆపతి వెంకట రామారావు మండల ఉపాధ్యక్షురాలు నన్నపనేని శారదా మండల ప్రధాన కార్యదర్శి గాధ్ కృష్ణారావు నాయకులు చౌడ నాగేశ్వరరావు ఎన్ శ్రీహరి రవితేజ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆంధ్రప్రభ మధిర స్టాఫ్ రిపోర్టర్ పాగి బాలస్వామి మాట్లాడుతూ నేటి పోటీ ప్రసంగంలో పిల్లలు అత్యుత్తమ ఫలితాలకై తీవ్ర సాధన చేస్తున్నారని దానిలో చాలామంది కృతకృత్యులవుతున్నారని ఆయన తెలిపారు.

15 స్థానాల్లో కాంగ్రెస్ విజయభేరి

- ఆగస్టు 15 లోపు రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ
- రాహుల్ గాంధీ దేశానికి ప్రధాని అవుతారు
- పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత బీఆర్ఎస్ సముద్రంలో కలవడం ఖాయం
- పినపాక మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గొడిశాల రామనాథం



పినపాక, ఏప్రిల్ 24(జనం సాక్షి): ఆగస్టు 15 లోపు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి రైతులకు ఏకకాలంలో రెండు లక్షల రుణమాఫీ చేస్తాడని, రైతు బాంధవుడుగా చరిత్రలో నిలిచిపోతాడని, మాట తప్పని మడమ తిప్పని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అని... పినపాక మండలం కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు గొడిశాల రామనాథం అన్నారు. బుధవారం ఆయన బయ్యారం క్రాస్ రోడ్ లోని కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో పత్రిక ప్రకటన విడుదల చేశారు.. కాంగ్రెస్ పార్టీ

ప్రకటించిన ఆరు గ్యారంటీల్లో ఐదు గ్యారంటీలు ఇప్పటికే విజయవంతంగా అమలువుతున్నాయని, ఎన్నికల అనంతరం మిగతా మిగిలిన హామీ కూడా అమలు చేస్తామని, ప్రతి ఒక్క నిరుపేదకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు అందిస్తామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ చేస్తున్న సంక్షేమ అభివృద్ధి పథకాలను ఓర్వలేక మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఏం చేయాలో అర్థం కాక బస్సు యాత్ర పేరుతో నాటకాలు ఆడుతున్నారని విమర్శించారు. కేసీఆర్, కేటీఆర్, హరీష్ రావుల పదేళ్ల ప్రభుత్వంలో ఎక్కడ చూసినా

అవినీతి అక్రమాల్లో చోటుచేసుకున్నాయని అన్నారు. వచ్చే పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో 17 స్థానాల్లో 15 స్థానాలు కాంగ్రెస్ పార్టీ విజయభేరి మోగిస్తుందని, ఎన్నికల అనంతరం బీఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రజలు సముద్రంలో కలుపుతారని అన్నారు. రాష్ట్రంలోనే అన్నింటికంటే మహబూబాబాద్ పార్లమెంట్లో రెండు లక్షల మెజారిటీతో అభ్యర్థి బలరాం నాయక్ ని గెలిపించి తీరుతామన్నారు. దేశానికి కాబోయే ప్రధాని రాహుల్ గాంధీనే నని సుష్టం చేస్తామని.

మొక్కల సంరక్షణకు కృషిచేయాలి. ఎంపీడివో

బూర్గంపహాడ్ ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండల నర్సరీలో మొక్కల సంరక్షణకు సిబ్బంది కృషిచేయాలని ఎంపీడివో జువలారెడ్డి అన్నారు. బుధవారం మండల పరిధిలోని అంజనాపురం నర్సరీని ఆయన సందర్శించి, మొక్కలను పరిశీలించి వేసవి రుష్టా ప్రతిరోజూ ఉదయం, సాయంత్రం నీటిని పోసి మొక్కలు ఎండిపోకుండా కాపాడుకోవాలని పంచాయతీ కార్యదర్శి పురుషోత్తం ను ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీవో శ్రీలక్ష్మి, టీవీలు వెంకటలక్ష్మి, వెంకట్, ఫీల్డ్ అసిస్టెంట్ రామకృష్ణ, పంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



ఇంటర్ ఫస్ట్ ఇయర్ లో ఫీట్ ర్యాంకు సాధించిన అర్షియా సుల్తానా..

బూర్గంపహాడ్ ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండలం సారపాక గ్రామపంచాయతీ పరిధిలో బసప్ప క్యాంపుకు చెందిన ఎండి అర్షియా సుల్తానా ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం విడుదలైన పరీక్షా ఫలితాల్లో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో మొదటి ర్యాంకును సాధించారు. బీటీసీ ఎంప్లాయ్ ఎం డి సాజిద్ కుమార్ అర్షియా సుల్తానా బుధవారం విడుదలైన ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం ఫలితాల్లో సీ ఈ సీ లో ఇంతటి విజయాన్ని సాధించడం పట్ల తల్లిదండ్రులు, గ్రామ పెద్దలు, ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు పలువురు హార్షం వ్యక్తం చేశారు.



ఇంటర్ ఫలితాలలో కృష్ణవేణి విద్యార్థుల ప్రతిభ

లక్ష్మీదేవిపల్లి ఏప్రిల్ 24. (జనం సాక్షి): బుధవారం రోజు ప్రకటించిన ఇంటర్ ఫలితాలలో కొత్తగూడెం కృష్ణవేణి విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభ చూపించారు. ఇంటర్ ఫస్ట్ ఇయర్ ఫలితాలలో 3 హాసినీ 470 మార్కులు 468 మార్కులు సాధించి రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రథమ ర్యాంక్ సాధించింది. ఏ భరత్ 467, ఎన్ సాయి సంజన, డి సాయి నిఖిల్, వై స్వార్ణి 466 మార్కులు ఎం వర్షిత, ఎల్ అభిజిత్, ఎన్ శివశంకర వరప్రసాద్, బి సంపిత, 464 మార్కులు, షేక్ తమన్నా, నయ్యర్ అబ్దుల్ నదీమ్, 463 మార్కులు, ఎం భవిత, షేక్ అప్రిన్, ఏ లహరి, ఏ సంతోష్, బి పూజిత 462 మార్కులు, ఎం గౌతమ్ భరత్, డి హర్షవర్ధన్ సింగ్, 461 మార్కులు, కె తనమ్ 460 మార్కులు సాధించారు. బైపీసీ మొదటి సంవత్సరంలో బి జ్యోష్ 440 మార్కులకు 438 మార్కులు సాధించి రాష్ట్రస్థాయిలో ప్రథమ స్థానం పి సిరి హుషేన్ 437 మార్కులతో రెండవ స్థానం టి క్షీరజా 436 మార్కులతో మూడో స్థానంలో నిలిచారు. అదేవిధంగా సీనియర్ ఇంటర్ బైపీసీ 1000 మార్కులకు గాను 989 ఏం సాత్విక్ సాధించారు. ఎల్ పూజిత 988, షేక్ ఆయేషా 987 మార్కులు సాధించారు. విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించుటకు కృషి చేసిన అధ్యాపక బృందానికి యాజమాన్యానికి విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రాష్ట్రస్థాయిలో మార్కులు సాధించినందుకు డైరెక్టర్లు మాచవరపు కోటేశ్వరరావు, గొల్లపూడి జగదీష్, యార్లగడ్డ వెంకటేశ్వరరావు, మరియు ప్రిన్సిపల్ సిహెచ్ కృష్ణ కిషోర్, సంకోషాన్ని వ్యక్త పరుస్తూ మున్ముందు విద్యార్థులు మంచి మార్కులు సాధించాలని ఆభినందనలు తెలిపారు.



 468/470 K. HAASINI HT: 2444102611	 467/470 A. BHARATHI HT: 2444101522
 466/470 Y. SPOORITHY HT: 2444101464	 466/470 S. SAJ SANJANA HT: 2444102211
 466/470 D. NIKHIL HT: 2444101514	
 438/440 B. JYOTH SNA HT: 2444102576	 437/440 PSRI MAHALAXMI HT: 2444101621
 436/440 TKSHEERAJA HT: 2444100434	

TOPPERS IN JUNIOR INTER (BIPC) - MARCH - 2024

తెలంగాణ ప్రజలకు అన్యాయం జరిగితే ఊరుకునేది లేదు..

చనిపోయిందని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. పోలోళ్ల నడుమనో పడనోని నడుమనో అన్యాయం చేసినోని తోనో ఊల్లె పంచాతి పడితే పెద్దమనిషిని కోరుకుంటారు కదా? అట్టేనే ఇయ్యాల హామీలు ఇచ్చి ఎగ్గొడుతున్న కాంగ్రెస్ తోని తెలంగాణ ప్రజలకు పంచాతి వచ్చింది.. మరి ఎవరు తెంపాలే కదా ఈ పంచతి.. మరి మీ తరపున కొట్లాడే పెద్దమనిషి ఎవరని అడిగారు. తెలంగాణ ప్రజలకు కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను సాధించాలంటే బీఆర్ఎస్ ను లోకభ్రష్టం గెలిపించాలని కోరారు. తెలంగాణ ప్రజల తరపున తాను కొట్లాడుతా అంటూ ప్రజలకు హామీ ఇచ్చారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు బలం ఇస్తే.. అది తెలంగాణ ప్రజల బలం అవుతుందన్నారు. తెలంగాణ ప్రజల శక్తి అవుతుందని, ఇవాళ మీరు చూపించిన ప్రేమ, పలికిన స్వాగతం నా జన్మలో మరిచిపోనన్నారు. ఇంత అద్భుతంగా ఏర్పాటు చేసినందుకు సంతోషం. కానీ, మే 13వ తేదీ వరకు ఇదే ఉత్సాహం కొనసాగించి పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో కృష్ణారెడ్డికి ఓటు వేసి గెలిపించాలని కోరారు. పది వస్తే ఎంపీలు గెలిస్తే తెలంగాణలో భూమి ఆకాశం ఒకటి చేసినంత పోరాటం చేస్తానని మనవి చేస్తున్నా. మీరు ఇచ్చే బలంతోనే కేసీఆర్, బీఆర్ఎస్ పోరాటం చేయ గలుగుతుంది. న్యాయం చేయగలుగుతరని అన్నారు. రైతులకు న్యాయం జరుగుతుంది. కరెంటు సక్రమ వస్తది. కాబట్టి దయచేసి ఈ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కృష్ణారెడ్డి కారు గుర్తుకు ఓటిసి గెలిపించాలని అందరినీ కోరుతున్నానని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీష్ రెడ్డి, నల్లగొండ ఎంపీ అభ్యర్థి కృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే గాదర్ కిషోర్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామపంచాయతీలో సమస్యలు ఉంటే నేరుగా తెలపండి సత్వరమే పరిష్కరిస్తాం..

- పినపాక ఎంపీపి వెంకటేశ్వరరావు
విధులను సైతం నిర్వహించాలని సెక్రటరీలకు సూచించారు. చెత్తను డంపింగ్ షెడ్ లకు తరలించడం తప్పనిసరి అని తెలియజేశారు. అనంతరం వేసవిలో తీసుకోవలసిన జాగ్రత్తలను గ్రామస్తులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సెక్రటరీ చంద్రకుమార్, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ కళాశాల ఇంటర్ పరీక్ష ఫలితాల్లో మెరిసిన విద్యార్థులకు సుమాలు..

బూర్గంపహాడ్ ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి): భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండల కేంద్రం ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల 2023-24 సంవత్సరం ఇంటర్ పరీక్ష ఫలితాల్లో అత్యధిక మార్కులు సాధించి మెరిసిన విద్యార్థులకు సుమాలు. విద్యార్థులు సీనియర్ ఎంపీపి పుట్టి స్వాతి 916/1000, సీనియర్ బైపీసీ జి సుశ్రీత 829, పుట్టి సాక్షిత హెచ్ ఈ సి 781, బానోత్ మహేష్ సి ఈ సి 829, కె అనిల్ కుమార్ 898, ప్రథమ సంవత్సరంలో బైపీసీ కె హర్షిత్ కుమార్ 402/440, పుట్టి హేమలత హెచ్ ఈ సి 279/500, ఏ అఖిల 336/500 అత్యధిక మార్కులు సాధించారు. విద్యార్థిని విద్యార్థుల పేర్లను కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ జి చీన్యా వెల్లడించారు. ఇంటర్ పరీక్షలకు హాజరు అయిన విద్యార్థులు ప్రథమ సంవత్సరం% 111 మంది విద్యార్థులకు గాను 31 మంది విద్యార్థులు, ద్వితీయ సంవత్సరం% 127 విద్యార్థులకు గాను 46 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణులయ్యారు. కళాశాల లో అత్యధిక మార్కులు సాధించిన విద్యార్థులను ప్రిన్సిపాల్, కళాశాల ఎ జి ఎం ఓ సిహెచ్ నాగేశ్వరరావు, అధ్యాపక బృందం, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు ఆభినందనలు తెలియజేశారు.

 438/440 P. SRI MAHALAXMI HT: 2444102576	 437/440 P. SRI MAHALAXMI HT: 2444101621	 436/440 T. KSHEERAJA HT: 2444100434
---	---	---

మెరిసిన సర్కారు ఆణిముత్యం

మహాత్మ జ్యోతిబాపూల్ బీసీ గురుకుల బాలుర కళాశాల కొల్లుంతల్ పహాడ్ లో ఇంటర్మీడియట్ ద్వితీయ సంవత్సరం చదువుతున్న బండారు సంజయ్ కుమార్ 1000 మార్కులకు గాను 987 మార్కులు సాధించి విజయ దంకా మోగించారు. ప్రైవేటుకు దీటుగా అత్యుత్తమ మార్కులు సాధించి, ప్రభుత్వ కళాశాల సత్తా చాటారని ప్రిన్సిపల్ రజిని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థులందరికీ కళాశాల యాజమాన్యం అభినందించారు.



నేటి నుండి ఈనెల 27 వరకు ఓటు హక్కు పై ఛాయా చిత్ర ప్రదర్శన

నల్గొండ బ్యూరో, ఏప్రిల్ 24, (జనం సాక్షి)

నేటి నుండి ఈనెల 27 వరకు భారత ప్రభుత్వం సెంట్రల్ బ్యూరో ఆఫ్ కమ్యూనికేషన్ సమాచార, ప్రసార మంత్రత్వ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఓటు హక్కు పై ఛాయాచిత్ర ప్రదర్శన నిర్వహించనున్నట్లు జిల్లా క్షేత్ర ప్రచార అధికారి జి కోటేశ్వరరావు తెలిపారు. ఓటు హక్కుపై నేటి నుండి నల్గొండలోని ప్రభుత్వ మహిళా డిగ్రీ కళాశాల ప్రాంగణంలో ఏర్పాటు చేసిన ఈ ప్రదర్శనను నేడు ఉదయం 9.30 గంటలకు జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ హరిచందన దాసరి ప్రారంభిస్తారని చెప్పారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పరిషత్ సీఈఓ, స్వీప్ జిల్లా నోడల్ అధికారి ప్రేమకరణ్ రెడ్డి, ఇతర జిల్లా నోడల్ అధికారులు పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా తొలిసారి ఓటు వేయబోతున్న యువతకు ఎన్నికల మొబైల్ యాప్ ల వినియోగం, అవినీతికి తావులేని ఓటు హక్కు వినియోగం, ఎన్నికల చరిత్ర పై చిత్ర ప్రదర్శన ఉంటుందని చెప్పారు చెప్పారు.

కూరెళ్ల గ్రామంలో ఘనంగా నవగ్రహాల

ధ్వజస్థంభ ప్రతిష్ఠాపహారాత్మకం
ఆత్మకూర్ (ఎం) ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) కూరెళ్ల గ్రామంలో కాకతీయ కాలనాటి ప్రాచీన శివాలయం రామాలయం లో మంగళ వాయిద్యాల వేద పండితుల మంత్రోచ్ఛారణల నడుమ ధ్వజస్థంభ నవగ్రహాల విగ్రహాల ప్రతిష్ఠాపహారాత్మకం ఘనంగా నిర్వహించారు భక్తులు తమ మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు అనంతరం భక్తులకు అన్నదానం చేశారు ఈ కార్యక్రమంలో దేవాలయ కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షులు మోతె సోమిరెడ్డి వెస్ ఎంపీపీ భాషణ్ణయిన పద్మపావయ్య మాజీ సర్పంచ్ భాషణ్ణయిన ఉప్పలయ్య పిచ్చిరెడ్డి దేవాలయం కమిటీ అధ్యక్షులు గుండా బాలాజీ ఉపాధ్యక్షులు మోతె యాదిరెడ్డి కార్యదర్శి సిద్దివిజయ్ కుమార్ కమిటీ సభ్యులు ఎల్లయ్య ఐలయ్య శ్రీహరి స్వామి వెంకటయ్య పెద్దులు ముతయ్య మల్లేష్ రమేష్ అశోక్ రాములు బిక్రం భద్రయ్య సంతోష్ సోమయ్య ఐలయ్య ఆనంద్ రాములు రాధాకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాలలో మెరిసిన ఆణిముత్యాలు

ఇంటర్ ఫలితాలలో సత్తా చాటిన అమ్మాయిలు ప్రైవేటుకు దీటుగా అత్యుత్తమ మార్కులు విద్యార్థులు ఏకాగ్రతతో, పట్టుదలతో, అత్యవిశ్వాసంతో లక్ష్యాన్ని ఏర్పరచుకుంటు భయం వీడితే జయం సొంతమవుతుంది **కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సునీత**

దేవరకొండ జనం సాక్షి ఏప్రిల్ 24
దేవరకొండ పట్టణంలోని మందడి రత్నమ్మ ప్రభుత్వ బాలికల జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థినులు సత్తా చాటారు. బాలికలు భణా అనిపించుకున్నారు. బుధవారం విడుదలైన ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాల్లో ఇంటర్మీడియట్ సెకండ్ ఇయర్ చదువుతున్న విద్యార్థులు 68 శాతం మంది ఉత్తీర్ణులయ్యారు. వీరిలో అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించిన బాలికలు 1000 మార్కులకు గాను ఎంపీసీ నుంచి ఎ. మేఘన 944, బైపిసి నుంచి ఉపమా తబస్సు 881, సీఈసీ నుంచి మానస837, హెచ్. ఈ సి నుంచి శ్రావణి 941, ఆఫీస్ అసిస్టెంట్ కోర్సు గౌడుగు శివాని 927 మరియు కంప్యూటర్సైన్స్ లో పి పూజిత 975 మార్కులు సాధించి కళాశాలకు గర్వకారణంగా నిలిచారు. అలాగే ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరంలో కూడా ఎంపీసీ నుంచి అక్షర461/470, బైపీసీ నుంచి పరిహా నిడ416/440, సీ ఈసీ నుంచి 390/500, హెచ్ ఈ సి నుంచి అంజమ్మ 444/500, ఆఫీస్ అసిస్టెంట్ లో కే శైలజ463/500, కంప్యూటర్ సైన్స్ లో అమతుల్ జూరియన్ 480/500 మార్కులు సాధించారు. ప్రతికూల పరిస్థితుల్లోనూ బాలికలు కళాశాలలో అధ్యాపక మరియు అధ్యాపకేతర బృందం సేవలు వినియోగించుకొని మెరుగైన ఫలితాలు సాధించడం పట్ల ప్రిన్సిపాల్ సునీత మరియు కళాశాల సిబ్బంది హార్షం వ్యక్తం చేశారు. క్రమశిక్షణ, సమయపాలనతో, నిరంతర కృషితో చదువులో ముందడుగు వేయాలని ఈ సందర్భంగా తెలియజేస్తూ అనేక మంది విద్యార్థులు చక్కటి ఫలితాలు సాధించినందుకు అభినందనలు తెలియజేస్తూ, ఫస్ట్ ఇయర్ విద్యార్థులు ఇంప్రూవ్మెంట్ కొరకు దరఖాస్తు చేసుకోవలసిందిగా తెలిపారు.



ఇంటర్ ఫలితాల్లో ప్రతిభ విద్యార్థుల ప్రభంజనం

సూర్యాపేట ప్రతినిధి(జనంసాక్షి):
బుధవారం వెలువడిన ఇంటర్మీడియట్ పరీక్ష ఫలితాల్లో తమ కళాశాల విద్యార్థులు ఉత్తమ ప్రతిభను కనబరిచినట్లు జిల్లా కేంద్రంలోని ప్రతిభ జూనియర్ కళాశాల కరస్పాండెంట్ కె.వెంకటరెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ కె.సత్యంబాబు తెలిపారు. ఇంటర్మీడియట్ ఫస్ట్ యర్ ఎంపీసీ గ్రూపులో పి.వసంత కుమార్ 470 మార్కులకు గాను 468 మార్కులు సాధించి రాష్ట్రస్థాయిలో అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరిచినట్లు తెలిపారు. కె అచ్యుత, శ్రీలక్ష్మిత, ఎస్ కె.ఆయేషా తరన్నమ్ 466 మార్కులు, బి. తిలక్ రాథోడ్, ఎస్.జగన్ రాజు 464 మార్కులు, డి.అలర్పిడి, పి.అనూష, వి.కళ్యాణి 463 మార్కులు, అప్రిన్, డి.రేవతి, జి.ప్రేరణ, కె.శ్రావ్య 462 మార్కులు, సయ్యద్ సప్తీన్ 460 మార్కులు సాధించినట్లు తెలిపారు. ఇంటర్ ఫస్ట్ యర్ బైపిసి గ్రూపులో కె.సాత్విక 440 మార్కులకు గాను 435 మార్కులు సాధించి జిల్లా స్థాయిలో అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరిచినట్లు తెలిపారు. పి.వెంకటేశ్, ఎస్.కె మహిన్ ఫిరోజ్ 431 మార్కులు, ఆర్.నందిని 429 మార్కులను



సాధించినట్లు తెలిపారు. 90 మంది విద్యార్థులు 400కు పైగా మార్కులు సాధించారని తెలిపారు. ఇంటర్ సెకండ్ యర్ లో ఎంపీసీ గ్రూపులో కె.లక్ష్మీప్రియ 986, బైపిసి గ్రూపులో లతాన్వి 983, ఎం.డి.రుక్మాన్విసా బేగం 980 మార్కులు సాధించినట్లు తెలిపారు. 73 మంది విద్యార్థులు 900 మార్కులకు పైగా సాధించారని చెప్పారు. అత్యధిక ఉత్తీర్ణత శాతంతో పాటు ఏ గ్రేడ్లను తమ కళాశాల విద్యార్థులను సాధించినట్లు తెలిపారు. అత్యుత్తమ ఫలితాలను సాధించిన విద్యార్థులను, ఈ ఫలితాల సాధనకు కృషిచేసిన అధ్యాపకులను అభినందించారు. సహకరించిన తల్లిదండ్రులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

ఇంటర్ ఫలితాల్లో నారాయణ విద్యార్థుల ప్రతిభ

సూర్యాపేట ప్రతినిధి(జనంసాక్షి):
బుధవారం వెలువడిన ఇంటర్మీడియట్ పరీక్ష ఫలితాల్లో సూర్యాపేట నారాయణ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు ప్రభంజనం సృష్టించినట్లు ఆ కళాశాల ఏజిఎం గుత్తికొండ రమేష్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ సిహెచ్.విజయ్ ప్రకాష్ తెలిపారు. ఆ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో అత్యుత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులను ఘనంగా సన్మానించి మాట్లాడారు. ఇంటర్ ఫస్ట్ యర్ ఎంపీసీ గ్రూపులో సిహెచ్.నిరోష్, గోపగాని యశ్వీక 470 మార్కులకు గాను 467 మార్కులను సాధించి రాష్ట్రంలో నారాయణ జూనియర్ కళాశాలను అగ్ర భాగాన నిలబెట్టినట్లు తెలిపారు. మరో ఏడుగురు విద్యార్థులు 460 మార్కులకు పైగా సాధించినట్లు తెలిపారు. ఇంటర్ ఫస్ట్ యర్ బైపిసి గ్రూపులో సింగం గంగోత్రి, ఎం.వి.మునిబా, ఎం.డి.రిజ్వాన్ లు 440 మార్కులకు గాను 435 మార్కులను సాధించినట్లు చెప్పారు. ఇంటర్ సెకండ్ యర్ ఎంపీసీ గ్రూపులో పాలోబ లక్ష్మీప్రసన్న 1000 మార్కులకు గాను 988 మార్కులు, అనుగు అభినవి 987 మార్కులు, బైపిసి గ్రూపులో చిల్ల సాయిలక్ష్మి 985 మార్కులు సాధించినట్లు తెలిపారు. విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు, కళాశాల యాజమాన్యం సమిష్టి కృషితోనే రాష్ట్రస్థాయిలో అత్యుత్తమ ఫలితాలను సాధించినట్లు తెలిపారు.



దేవరకొండ పట్టణవాసికి స్టేట్ సెకండ్ ర్యాంక్

ఇంటర్ ఫలితాలలో సత్తా చాటిన షాహిద్ నల్లగొండ జిల్లా దేవరకొండ పట్టణానికి చెందిన మొహమ్మద్ షాహిద్ హుస్సేన్ ఇంటర్మీడియట్ ఎంపీసీ ఫలితాలలో 467 మార్కులతో స్టేట్ సెకండ్ ర్యాంక్ సాధించారు. బుధవారం విడుదల చేసిన ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలలో శ్రీ చైతన్య టౌంగులూరు బ్రాంచ్ ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న మొహమ్మద్ షాహిద్ హుస్సేన్ స్టేట్ సెకండ్ ర్యాంక్ సాధించడం చాలా గర్వంగా ఉందని విద్యార్థి తల్లిదండ్రులు మొహమ్మద్ అన్వర్ హుస్సేన్- ఫర్వీన్ అక్షర్ తెలిపారు. గత సంవత్సరం ఎస్ఎస్ సి లో కూడా పదికి పది జీపీఎ మార్కులతో విజయదంభా మోగించి , పాలీటెక్ లో కూడా స్టేట్ 600 ర్యాంక్ సాధించాడని తెలిపారు. స్టేట్ సెకండ్ ర్యాంకు సాధించిన మొహమ్మద్ షాహిద్ హుస్సేన్ కి తాను చదువుకున్న పాఠశాల యాజమాన్యం ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా సెంట్రల్ ఆఫీసర్ ఈ.ఓ.బొల్లు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కృష్ణవేణి టాలెంట్ సూల్ డైరెక్టర్ సీమర్ల రాజ్ కుమార్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ నవీన్ గౌడ్ తో పాటు పాఠశాల ఉపాధ్యాయ సిబ్బంది అభినందించారు.



కొండమల్లేపల్లి జమియాత్ ఉలేమా ఎ హింద్ మండల అధ్యక్షుడిగా మాలానా నజీర్ ఖాన్

కొండమల్లేపల్లి ఏప్రిల్ 24 జనం సాక్షి :
కొండమల్లేపల్లి మండల కేంద్రానికి చెందిన ప్రముఖ మత పెద్ద మాలానా నజీర్ ఖాన్ జమియాత్ ఉలేమా ఎ హింద్ కొండమల్లేపల్లి మండల అధ్యక్షుడిగా ఐదోసారి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జమియాత్ ఉలేమా ఎ హింద్ నవంబర్ 1919 సంవత్సరం లో ప్రారంభం అయ్యిందని ఈ సంస్థ 105 సంవత్సరాల క్రితం ముస్లిం సమాజాభివృద్ధి కొరకు స్థాపించారన్నారు భారతదేశంలో బ్రిటీష్ పాలనకు వ్యతిరేకంగా అహింసాయుత స్వాతంత్ర్య పోరాటాన్ని ప్రారంభించిందని దాని ప్రస్తుత ఉద్దేశ్యం భారతీయ ముస్లిం సమాజ అభివృద్ధి భారతీయ సున్నీ ముస్లిం పండితుల మండలి అని అన్నారు జమియాత్ ఉలేమా ఎ హింద్ టెర్రెజం, ఉగ్రవాదానికి పూర్తి వ్యతిరేకమని ఈ సంస్థ కార్యకలాపాలు ముస్లిం సమాజ అభివృద్ధి కొరకు, భారత రాజ్యాంగానికి లోబడి ఈ సంస్థ కార్యకలాపాలు ఉంటాయని తెలిపారు ముస్లిం సమాజం విద్య, వైద్య, ఆర్థిక, సామాజిక రంగాలలో చైతన్యం సాధించడం ఈ సంస్థ ముఖ్య ఉద్దేశమని తెలిపారు నాపై నమ్మకంతో జమియాత్ ఉలేమా ఎ హింద్ కొండమల్లేపల్లి మండల అధ్యక్షుడిగా ఐదోసారి ఏకగ్రీవంగా ఎన్నిక చేసినందుకు జిల్లా రాష్ట్ర అధ్యక్షులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



భరతనాట్య ప్రదర్శనలలో

చందంపేట యువతకి సత్కారం

చందంపేట జనం సాక్షి ఏప్రిల్ 24
మండలంలో చీత్రియాల గ్రామానికి సంబంధించిన బందెల చెన్నకేశవులు కూతురు హిమవర్ష 10 హైదరాబాదులో జరిగిన జై జవాన్ జై కిసాన్ జై కళాకర్ ఆర్నైజేషన్ కల్చర్ పేస్ట్ ఆధ్వర్యంలో సాంప్రదాయాల సృష్టాలను ప్రదర్శించి భరతనాట్యంలో విభిన్న అంశాలను ఆకట్టుకోవడంలో రెండు తెలుగు రాష్ట్ర చిన్నారలు పాల్గొన్నారు అందులో భాగంగా చందంపేట మండలం చీత్రియాల గ్రామానికి చెందిన బందెల హిమవర్ష భరతనాట్యంలో మంచి ప్రదర్శించడంతో వారి గురువులు వారిని సత్కరించడం జరిగింది ఈ విషయాన్ని తెలుసుకున్న చందంపేట పిఎసిఎస్ చైర్మన్ జాల నరసింహారెడ్డి తిలక్ రెడ్డి లు వారిని అభినందించడం జరిగింది తన సొంత గ్రామం చీత్రియాల సంబంధించిన హిమవర్ష ఇండులో పాల్గొనడంలో చాలా సంతోషకరమని పిల్లలు తల్లిదండ్రులకు మరియు గ్రామానికి మంచి పేరు తెచ్చేలా భరతనాట్యంలో రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల నుంచి పాల్గొని మా గ్రామానికి చెందిన చిన్నారి మంచి ప్రదర్శించడం గొప్ప విషయమని వారు మాట్లాడారు.



స్నేహితుని కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేత

ఆర్థిక సాయం అందజేస్తున్న తోటి స్నేహితులు

పెన్ పహాడ్ , ఏప్రిల్ 24 (జనం సాక్షి) : పెన్ పహాడ్ మండల పరిధిలోని నూర్జహాన్ పేట గ్రామానికి చెందిన గుగులోతు మంగమ్మ (58) గత పది రోజుల క్రితం అనారోగ్య కారణం చేత మరణించగా మంగళవారం మంగమ్మ కుమారుడు గుగులోతు సురేష్ కి తన తోటి బాల్య మిత్రులు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పెన్ పహాడ్ 2006-07 టెన్ట్ బ్యాంక్ కి చెందిన తోటి మిత్రులు చలించిపోయి వాట్సాప్ వేదికగా ఒకరి కొకరు చర్చించుకుని తమకు తోచిన ఆర్థిక సహాయాన్ని జమచేసి, జమచేసిన 16000 రూపాయలను గుగులోతు సురేష్ కి అందజేసి స్నేహితుని కుటుంబానికి ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటామని మనోధైర్యాన్ని ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న మిత్రులు ఎన్ సైదులు, ఎన్.కె రంజాన్, కే ముత్తు, సిహెచ్ మహేందర్, టిల్లు, సేవ, కే వెంకన్న, టి జానకి రాములు, వి సతీష్, కృష్ణ, సైదులు(దూకుడు), గుండు భాస్కర్, ఎస్సె నయ్యర్, ఎన్.కె గులాం హుస్సేన్, జి సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈనెల 27 నుండి సుదర్శన క్రియ యోగ మెడిటేషన్ కార్యక్రమాలు

చిట్టూల ఏప్రిల్ 24(జనం సాక్షి): చిట్టూల మండలం ఉరుమడ గ్రామంలో గుత్తా వెంకట్ రెడ్డి మెమోరియల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 27 నుండి మూడు రోజులపాటు ది ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ కోర్స్ ద్వారా శ్రీనివాసరావు గురుజీ నిర్వహించబడే యోగా సుదర్శన క్రియ కరపత్రాలను గుత్తా వెంకటరెడ్డి మెమోరియల్ ట్రస్ట్ చైర్మన్ గుత్తా అవిత రెడ్డి ఆవిష్కరించి అనంతరం మాట్లాడుతూ ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ కోర్స్ ఒత్తిడిని పారదోలి ఆచరణాత్మక చర్యలను వీలు కల్పిస్తూ ఆరోగ్యాన్ని జీవశక్తిని పెంపొందిస్తుందని అన్నారు. ఒత్తిడి వల్ల వచ్చే వ్యాధులను అరికట్టవచ్చని తెలియజేశారు ఉరుమడ గ్రామంలో నిర్వహించిన సుదర్శన క్రియ యోగ మెడిటేషన్ కార్యక్రమాలకు మండల ప్రజలు యువకులు మహిళలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ది ఆర్ట్ ఆఫ్ లివింగ్ నల్గొండ జిల్లా కోఆర్డినేటర్ పల్లపు బుద్దుడు వనమా వెంకటేశ్వర్లు జనపాల శ్రీను టోయ స్వామి పాలగోని శ్రీశైలం మర్రి అకోక్ ఉడుగు పాండు మర్రి రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బజెపి జిల్లా కార్యాలయంలో ఓబీసీ మోర్చ జిల్లా కార్యవర్గ సమావేశం

నల్గొండటౌన్, ఏప్రిల్ 24(జనంసాక్షి) బజెపి జిల్లా ప్రధాన కార్యాలయంలో ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర శాఖ పిలుపుమేరకు ఓ బి సి మోర్చా నల్గొండ జిల్లా అధ్యక్షులు శ్రీ పిట్ల శ్రీనివాస్ ముదిరాజ్ అధ్యక్షతన ఓబీసీ మోర్చా సామాజిక సమైక్యత నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమంలో నల్గొండ పార్లమెంటుకు సంబంధించిన నాలుగు అసెంబ్లీ లు (మిర్యాలగూడ, నాగార్జునసాగర్, దేవరకొండ, మరియు నల్లగొండ,)ల ఓబీసీ మోర్చా మండల కార్యవర్గాలతో బీసీ సమైక్యత నిర్వహించడం జరిగినది ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు పాల్గొని కార్యక్రమాలకు దిశ నిర్దేశం చేశారు. దేశానికి భారత ప్రధాని చేస్తున్నటువంటి నిరంతర కృషిని కొనియాడారు ముఖ్యంగా బీసీ బిడ్డయినా ప్రధాని మోదీ గారు సామాజిక న్యాయం కోసం అతని మంత్రివర్గంలో అత్యధికంగా 27 మందికి స్థానం కల్పించి తన సామాజిక న్యాయం చాటారు మరియు బీసీలను అన్ని రకాలుగా అభివృద్ధి పరచటానికి ప్రధాని మోదీ విశ్వకర్మ యోజన క్రింద 18 రకాల చేతి వృత్తిదారులకు ఎలాంటి పూర్వీకత లేని రుణ సదుపాయాలను కల్పిస్తూ తనకు బీసీల పట్ల గల ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపించారు మరియు ఏ రాజకీయ పార్టీ చేయని సాహసం తెలంగాణకు బీసీ వ్యక్తిని సీఎం గా ప్రకటించి బీసీల ప్రక్షాళన కోసం చూపిన ఆదరణ నిరూపించుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో బజెపి నల్లగొండ జిల్లా అధ్యక్షులు నాగం వర్షిత్ రెడ్డి, మాట్లాడుతూ మరొకసారి మోదీ గారు ప్రధాని కావడం వంద కు రెండు వందల శాతం రుణపు అయిందని బజెపికి వచ్చే 400 లో నల్లగొండ



పార్లమెంటు ఉంటే మన నలగొండ అభివృద్ధి చెందుతుందని ప్రతి ఒక్క బీసీ బిడ్డ ఐకమత్యంగా కమలం పువ్వు గుర్తుపై ఓటు వేసి శాసనపూడి సైదిరెడ్డి గారిని అత్యధిక మెజార్టీతో గెలిపించాలని ప్రతి ఒక్కరిని ఆయన వేడుకున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో గంధ మల్ల ఆనంద్ గౌడ్ ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నాగం వర్షిత్ రెడ్డి, నల్గొండ జిల్లా బజెపి అధ్యక్షులు చాడ శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నల్గొండ పార్లమెంట్ ప్రభారి అన్నం ఈశ్వరప్ప ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కలి రాజు యాదవ్, ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యదర్శి మదన్ మోహన్, ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు యాదగిరి చారి, ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నేతల వెంకటేష్, ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు భవాని ప్రసాద్ ఓబీసీ మోర్చా రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఏరుకొండ హరి, నల్లగొండ జిల్లా ఓబీసీ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి తిరంచాన్ కనకయ్య ఓబీసీ మోర్చా నల్గొండ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఓబీసీ మూర్చ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి, సామ గాని దినేష్ గౌడ్, మరియు మహేష్, నరేందర్ గౌడ్, కోటేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పోలింగ్ కేంద్రాలను పరిశీలించిన తహసిల్దార్ బక్కశ్రీనివాస్

మర్రిగూడ, ఏప్రిల్ 24, జనం సాక్షి: పార్లమెంటర్ ఎన్నికల నేపథ్యంలో మర్రిగూడ తాసిల్దార్ బక్క శ్రీనివాస్ మండలంలోని అన్ని పోలింగ్ కేంద్రాలను సందర్శించి కనీస వసతులైన త్రాగు నీరు, ర్యాంపు, కరెంటు, టాయిలెట్స్ మొదలగు వాటిని పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆర్ ఐ బిపీర్ పాల్గొన్నారు



జిజ్ఞాసలో చండూరు మహిళ ప్రతిభ

చండూర్, ఏప్రిల్ 24,(జనం సాక్షి): చండూరు పురపాలకకు చెందిన మద్దోజు రాగవీణ తెలంగాణ ప్రభుత్వ కళాశాల విద్యార్థినిగా నిర్వహించిన జిజ్ఞాస సైన్స్ ప్రతిభాపాటవ పోటీలో ద్వితీయ బహుమతి పొందింది. నల్లగొండ నాగార్జున డిగ్రీ కళాశాలలో చదువుతున్న రాగవీణ బృందానికి ఆ కళాశాల భౌతిక శాస్త్ర ఉపన్యాసకులు ఎం. వెంకటరెడ్డి నేతృత్వం వహించారు. ఆరుగురు విద్యార్థులతో కూడిన ఈ బృందం భౌతిక శాస్త్ర విభాగంలో ఈ ప్రయోగాన్ని హైదరాబాదులో ప్రదర్శించి ఆకట్టుకున్నారు. రైతులు ఆరణ్యము వంటలను రక్షించుకోవడానికి వీరు ప్రయోగాత్మకంగా తయారు చేసిన రిమోట్ గోడుగుకు రాష్ట్రస్థాయిలో ద్వితీయ స్థానం లభించింది. రాగవీణ గతంలో జిజ్ఞాస కార్యక్రమంలో రాష్ట్రస్థాయి బహుమతిని అందుకున్నారు.

ఇంటర్ ఫలితాల్లో రాష్ట్ర స్థాయి ర్యాంకులు

సాధించిన ప్రతిభా కళాశాల విద్యార్థులు

కల్లూరు ఏప్రిల్ 24(జనం సాక్షి) తెలంగాణ ఇంటర్మీడియట్ బోర్డు బుధవారం ప్రకటించిన ఇంటర్ ఫలితాలలో కల్లూరు ప్రతిభా జూనియర్ కళాశాలకు చెందిన పలువురు విద్యార్థులు రాష్ట్రస్థాయి ర్యాంకులు సాధించి విజయ దంకా మోగించారు. ఇంటర్మీడియట్ ఫస్ట్ యర్లో ఇంగ్లీష్ మీడియం ఎంపీసీ విభాగంలో ఎస్ నవదీప్ 470 మార్కులకు గాను 466 మార్కులు సాధించి రాష్ట్రస్థాయి ర్యాంకు సాధించాడు. బైపీసీ విభాగంలో జి వర్షిని 426/440 మార్కులు. సీఈసీ విభాగంలో కే గోపీచంద్ 421/500 మార్కులతో రాష్ట్రస్థాయి ర్యాంకులు సాధించారు. అదేవిధంగా ఇంటర్మీడియట్ సెకండ్ యర్ ఎంపీసీ విభాగంలో ఆర్ మధులత 973 /1000 మార్కులతో .. బైపీసీ

విభాగంలో సిహెచ్ వైష్ణవి 953/1000 మార్కులతో, సీఈసీ విభాగంలో డి వెంకటేష్ 833/1000 మార్కులతో రాష్ట్రస్థాయిలో ర్యాంకులు సాధించినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ గుడిపూడి నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. తమ ప్రతిభ కళాశాల నుంచి ఇంటర్ ప్రథమ, ద్వితీయ సంవత్సరాలలో రాష్ట్రస్థాయి ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులను ప్రతిభా విద్యాసంస్థల సెక్రటరీ అండ్ కరస్పాండెంట్ డాక్టర్ లక్ష్మినేని రఘు చైర్మన్ లక్ష్మినేని ప్రసాద్ ప్రిన్సిపాల్ జి నాగేశ్వరరావు ఆర్ ప్రసాదరావు పలువురు అధ్యాపక బృందం అభినందించారు. అదేవిధంగా కల్లూరు ఎస్ఎస్సి క్యాంపస్ లో గల తెలంగాణ సోషల్ వెల్ఫేర్ రెసిడెన్షియల్ మహిళా జూనియర్ కళాశాలకు చెందిన విద్యార్థులు ఇంటర్ ఫలితాలలో రాష్ట్ర స్థాయి ర్యాంకులు సాధించారు. ఇంటర్ ఫస్ట్ యర్ ఎంపీసీ విభాగంలో ఎం సందిని 475/500 మార్కులు, సిఈసీ విభాగంలో కే భార్గవి 448/500 మార్కులతో, ఇంటర్మీడియట్ సెకండ్

యర్ ఎం ఇ సి విభాగంలో జె కావ్య 859/1000 మార్కులు సీఈసీ విభాగంలో బి .నాగేశ్వరి 949/1000 మార్కులతో రాష్ట్ర స్థాయి ర్యాంకులు సాధించారు. తమ కళాశాల నుంచి ఇంటర్మీడియట్ ఫస్ట్ యర్ ఓవర్గా 68% సెకండ్ ఇయర్ లో ఓవర్గా 81% విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించినట్లు ప్రిన్సిపాల్ కే శ్రీలత తెలిపారు. అత్యుత్తమ ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులను ఈ సందర్భంగా ఆమె అభినందించారు. కల్లూరు ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలకు చెందిన విద్యార్థులు ఫస్ట్ ఇయర్ ఇంటర్మీడియట్ అన్ని గ్రూపులలో 56 శాతం ఉత్తీర్ణత సాధించారు. సెకండ్ ఇయర్ విభాగంలో 65% ఉత్తీర్ణత సాధించారు. ఫస్ట్ ఇయర్ హెచ్ ఇ సి విభాగంలో కన్నా ఉపేందర్ 464/500 మార్కులు తో ఉత్తమ ర్యాంకు సాధించారు. ఉత్తమ మార్కులతో ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులందరినీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ అధ్యాపక బృందం అభినందించారు.

వడదెబ్బతో ఐటీసీ కార్మికుడు మృతి..

బూర్గం పహాడ్ ఏప్రిల్ 24 (జనంసాక్షి) భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా, బూర్గంపహాడ్ మండలం సారపాక ఐ టి సి లో విధుల్లో ఉండగా వడదెబ్బ తగలడంతో పనిచేస్తున్న కార్మికుడు మృతిచెందిన సంఘటన బుధవారం ఆలస్యంగా చోటుచేసుకుంది. దీనికి సంబంధించి కుటుంబసభ్యులు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... అశ్వాపురం మండలం కల్యాణపురం గ్రామానికి చెందిన చల్లా పుష్పరాజ్(50) సారపాక ఐటీసీ పీఎస్సీలో లాయర్గా కార్మికునిగా పనిచేస్తున్నాడు. మంగళవారం సాయంత్రం విధుల్లో ఉండగా ఒక్కసారిగా అస్వస్థతకు గురవ్వగా డిస్పెన్సరీలో చికిత్స చేయించారు. పరిస్థితి విషమంగా ఉండటంతో భద్రాచలంలో ఓ ప్రయివేటు ఆసుపత్రిలో చేర్చించగా అక్కడ పరీక్షించిన వైద్యులు వడదెబ్బ తగిలించిన ఖమ్మం తీసుకువెళ్లాలని పరిస్థితి విషమంగా ఉందని సూచించడంతో ఖమ్మం తరలిస్తుండగా మార్గమధ్యంలో మృతిచెందాడు. మృతునికి ఇద్దరు కుమారులు ఉన్నారు. ఇదిలా ఉండగా ఐటీసీ పీఎస్సీలో మంగళవారం సాయంత్రం కార్మికునికి ఈ సంఘటన జరిగితే 12 గంటల పాటు బయటకు ఈ విషయం హెచ్చనీయకపోవడంపై కార్మికుని మృతి సర్వత్రా చర్చనీయాంశమైంది.



సత్తా చాటిన పాలవరం విద్యార్థి..

కోదాడ, జనంసాక్షి: ఇంటర్మీడియట్ ప్రకటించిన పరీక్షా ఫలితాలలో మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న అనంతగిరి మండలం పాలవరం గ్రామానికి చెందిన మట్టపల్లి సురేష్ ఎంపీసీ విభాగం నందు సత్తా చాటి రాష్ట్రంలో రెండవ ర్యాంకు సాధించారు. హైదరాబాదులోని శ్రీ చైతన్య కళాశాలలో చదువుతున్న సురేష్ రాష్ట్రంలో మూడవ ర్యాంకు 470 మార్కులకు 465 సాధించడం పట్ల వారి తల్లిదండ్రులు మట్టపల్లి ఉపేందర్ ధనలక్ష్మి హార్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామానికి మంచి పేరు తీసుకువచ్చిన సురేష్ను గ్రామస్థులు ప్రత్యేకంగా అభినందించారు. భవిష్యత్తులో ఇంకా ఉన్నత విద్యను ప్రసించి తాను అనుకున్న లక్ష్యాన్ని చేరుకోవాలని ఈ సందర్భంగా వారు కోరారు.



ఇంటర్ ఫస్ట్ యర్ లో రాష్ట్రస్థాయి ఫలితాలు సాధించిన చిట్టాల మండలం విద్యార్థులు

చిట్టాల ఏప్రిల్ 24(జనం సాక్షి): చిట్టాల మండలానికి చెందిన ఇంటర్ ప్రథమ సంవత్సర విద్యార్థులు రాష్ట్రస్థాయిలో ఉత్తమమైన స్థానాలను సాధించి రికార్డు సృష్టించారు గతంలో ఎన్నడూ లేని విధంగా ఏకంగా రాష్ట్రస్థాయిలో వరుసగా 2,3,4,5, ర్యాంకులను సాధించి మండలానికి ఆదర్శంగా నిలిచారు మండలంలోని నేరడ గ్రామంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో పదవ తరగతి చదువుకున్న మిర్యాల శ్రీనిధి ఇరగడిండ్ల మాన్యత హైదరాబాదులోని ఒక ప్రైవేటు పాఠశాలలో పదవ తరగతి పూర్తి చేసిన నేరడ కు చెందిన వరికుప్పల శివ గణేష్ చౌటుప్పల్ లోని ఒక ప్రైవేటు పాఠశాలలో పదవ తరగతి పూర్తి చేసిన వెలిమినేడు కు చెందిన కొత్త శ్రీజన్ గౌడ్లు రాష్ట్రస్థాయి రెండు నుండి ఐదు వరకు ర్యాంకులను సాధించి మండల ఖ్యాతిని నిలబెట్టారు బుధవారం విడుదల చేసిన ఇంటర్మీడియట్ ఫలితాలలో మండలానికి చెందిన మిర్యాల శ్రీనిధి రాష్ట్రస్థాయిలో రెండవ ర్యాంకు వరికుప్పల శివ గణేష్ మూడవ ర్యాంకు సీజన్ గౌడ్ నాలుగో ర్యాంకు ఇరగడిండ్ల మాన్యత ఐదవ ర్యాంకు సాధించారు ఇంటర్ ప్రోమా సంవత్సరం శ్రీనిధి హైదరాబాదులోని విఐఐటి జేఈఈ కాలేజీలో శివ గణేష్ హైదరాబాదులోని శ్రీ చైతన్య జూనియర్ కాలేజీ సీజన్ గౌడ్ హయాత్ నగర్ లోని శ్రీ వశిష్ట కాలేజీ మాన్యత సూర్యాపేటలో శ్లోకా కాలేజీలో విద్యను అభ్యసించుతూ శ్రీనిధి శివ గణేష్ మాన్యతలు మీరు ముగ్గురు గతంలో ఆరవ తరగతి వరకు రాగూర్ విద్యాలయంలో విద్యనిరసించారు తదనంతరం పై చదువులు నేరడ జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల విద్యను అభ్యసించడం జరిగింది నేరడ జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రామ్మోహన్ రాగూర్ విద్యాలయం ప్రధానోపాధ్యాయులు పెద్ది నరేందర్ పలువురు అభినందించారు విద్యార్థులు రాష్ట్రస్థాయిలో మంచిర్యాంకులు సంపాదించడంతో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు మిర్యాల జనార్దన్, వరికుప్పల నరసింహ, ఇరగడిండ్ల లింగస్వామి, కొత్త మల్లేష్ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. 1) మిర్యాల శ్రీనిధి(468), 2) వరికుప్పల శివ గణేష్(466), 3) కొత్త శ్రీజన్ గౌడ్(465), 4) ఇరుగడిండ్ల మాన్యత(464)



ఇంటర్ ఫలితాల్లో సత్తా చాటిన ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు

పినపాక, ఏప్రిల్ 24(జనం సాక్షి): ఇంటర్మీడియట్ పరీక్ష ఫలితాలలో పినపాక ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు 54 శాతం మంది ఉత్తీర్ణులు అయినట్లుగా ప్రిన్సిపాల్ శేషబాబు తెలియజేశారు. ప్రథమ సంవత్సరం ఫలితాలలో 59 శాతం ఉత్తీర్ణులయ్యారని తెలిపారు. ఎంపీసీ ద్వితీయ సంవత్సరంలో జూని 957 మార్కులు, బైపీసీ జయలక్ష్మి 855 మార్కులు ,సీఈసీలో నరేంద్ర 574 మార్కులు, హెచ్ఐసీలో రాకేష్ 625 మార్కులు సాధించినట్లుగా తెలియజేశారు. ప్రథమ సంవత్సరం ఎంపీసీ లో జస్సుంత్ 453 మార్కులు, బైపీసీలో బత్సర్వ 386 మార్కులు, సీఈసీ లో సంగీత 318 మార్కులు, హెచ్ఐసీలో సందీప్ 310 మార్కులు సాధించారని తెలిపారు. ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థులను ప్రిన్సిపాల్ అధ్యాపక బృందం అభినందించారు.

నగదు పట్టివేత

చిట్టాల ఏప్రిల్ 24(జనం సాక్షి): సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో భాగంగా వట్టిమర్రి స్టేజ్ వద్ద జాతీయ రహదారి 65 పై చిట్టాల పోలీసులు ఎస్ ఎస్ టి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న వాహనాల తనిఖీ కార్యక్రమంలో భాగంగా బుధవారం వివిధ వ్యక్తుల నుండి 1,40,000 సీజ్ చేసినట్లు ఎస్సై సైరాబాబు తెలిపారు. ఇలాంటి ఆధారాలు లేకుండా నగదు తీసుకు వెళుతున్న వ్యక్తుల దగ్గర నుండి నగదును సీజ్ చేసి జిల్లా కలెక్టర్ బ్రెజర్ కార్యాలయంలో జమ చేసినట్లు తెలిపారు..

దేవాలయ పునర్ నిర్మాణ శంకుస్థాపన..

చిట్టాల ఏప్రిల్ 24(జనం సాక్షి): చిట్టాల మండలంలోని పెద్దకాపర్తి గ్రామంలోని పురాతన ఉమామహేశ్వర స్వామి దేవాలయానికి బుధవారం నాడు పునర్ నిర్మాణానికి ఏలేశ్వర అమరేందర్ శర్మ ఆధ్వర్యంలో భూమిపూజ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా పలువురు మాట్లాడుతూ ఎన్నో ఏళ్ళుగా శిథిలవృత్తుకు చేరడంతో దేవాలయానికి దాతలు ముందుకు వచ్చి పునర్నిర్మాణం చేయడం శుభ పరిమాణం అన్నారు. మరుగున పడిపోయిన దేవాలయానికి ఇటీవల కాలం నుంచి నిత్య పూజలు , భజనలు చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మార్కెట్ చైర్మన్ కాటం వెంకటేష్ , మాజీ సర్పంచ్ కందిమళ్ళ శిశుపాల్ రెడ్డి , మర్రి జలందర్ రెడ్డి , మాజీ ఉపసర్పంచ్ ఏర్పల నర్సింహ, నీలకంఠం నరేష్, నీలకంఠం లింగస్వామి , పోట్లపల్లి శుభాష్ , మైల సత్యయ్య ,గుత్తా లవకుమార్ , కామినేని దుర్గ కుమార్ , ఏర్పల రవి , నర్సింహ , తోటకూరి మారయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇంటర్ ఫలితాలలో కొండమల్లేపల్లి విద్యార్థుల ప్రతిభ

కొండమల్లేపల్లి ఏప్రిల్ 24 జనం సాక్షి : బుధవారం వెలువడిన ఇంటర్ ఫలితాలలో కొండమల్లేపల్లి మండల కేంద్రంలోని గురుకుల కళాశాల చెందిన విద్యార్థులతో పాటు, శ్రీకాంత్రి జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు ప్రతిభ చాటారు ఎస్సి బాలికల గురుకుల కళాశాలలో ఇంటర్ ద్వితీయ సంవత్సరంలో ఇ.నరీత (ఎంపీసీ)లో 976, ఎం. చైని (బైపీసీ)లో 966, ప్రథమ సంవత్సరంలో ఆర్. ప్రవళిక(ఎంపీసీ)లో 453, ఆనిత 453, ఇందూ (బైపీసీ)లో 433, ఎస్సి గురుకుల బాలికల కళాశాలలో ద్వితీయ సంవత్సరంలో ఆర్. దివ్య (బైపీసీ)లో 903, ఆర్. మైత్రి (ఎంపీసీ)లో 901, శ్రీ క్రాంతి జూనియర్ కళాశాలలో ద్వితీయ సంవత్సరంలో ఎస్. శివ 822, కే. మహేశ్వరి (బైపీసీ)లో 801, ప్రథమ సంవత్సరంలో కె. సాయి (సిఈసీ)లో 452, ఆర్. సునన్లు (ఎంపీసీ)లో 443, మారం నేహా 410, కె. అనూష (బైపీసీ)లో 361, బిసి బాలికల గురుకుల కళాశాలలో ప్రథమ సంవత్సరం విద్యార్థులు జ్యోత్స్న (సిఈసీ)లో 483, హేమలత (ఎంపీసీ)లో 465, పి. శైలజ(బైపీసీ)లో 433 మార్కులు సాధించి ప్రతిభను చాటారు. ప్రతిభ చాటిన విద్యార్థులను ఆయా కళాశాల ప్రిన్సిపాల్స్, అధ్యాపకులు అభినందించారు





ఇంటర్ ఫలితాలలో రేస్ ప్రభంజనం...

ఎంపీసీ విభాగం నందు స్టేట్ నాలుగవ ర్యాంకు సాధించిన ఇద్దరు విద్యార్థులు..
కోదాడ, జనం సాక్షి:

ఇంటర్మీడియట్ పరీక్షా ఫలితాల్లో కోదాడ పట్టణానికి చెందిన రేస్ కళాశాల విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించి రాష్ట్ర స్థాయిలో ర్యాంకులు సాధించారు. ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరం ఎంపీసీ విభాగంలో కళాశాలకు చెందిన జె. ఓజస్వి మరియు ఈ.నవీన్ 470 మార్కులకు గాను 466 మార్కులు సాధించి రాష్ట్రస్థాయిలోనే నాలుగో ర్యాంక్ సాధించారు. బైపిసి విభాగంలో డి కీర్తన రెడ్డి 440 మార్కులకు 426 మార్కులు సాధించి రాష్ట్రంలోనే అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరిచారు. సీనియర్ ఇంటర్ విభాగంలో ఎంపీసీ విభాగం నందు నెల్లూరు ప్రవంతి 1000 మార్కులకు 984, రెడ్డి శ్రీ నిత్య 1000 మార్కులకు 984, నవ్య శ్రీ 1000 మార్కులకు 983, లావణ్య 1000 మార్కులకు 981, బైపిసి విభాగం నందు రుక్మిణి నాగి 1000 మార్కులకు 979 సాధించారు. విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించడం పట్ల రేస్ ఐటి మెడికల్ అకాడమీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ బాణాల వసంత వెంకటరెడ్డి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ రానున్న జేఈఈ మెయిన్స్, జేఈఈ ఆడ్వాన్స్, నీట్ ఈపీసీ సెట్ పరీక్ష ఫలితాలలో సైతం కళాశాల ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరుస్తుందని వారు ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ సందర్భంగా ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులను చైర్మన్ తో పాటు ప్రిన్సిపాల్, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది ఆభినందించారు.



ఇంటర్ ఫలితాల్లో జయ విద్యార్థుల ప్రతిభ

సూర్యాపేట ప్రతినిధి(జనంసాక్షి): బుధవారం వెలువడిన ఇంటర్మీడియట్ వార్షిక పరీక్ష ఫలితాల్లో తమ కళాశాల విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ప్రతిభను కనబరిచినట్లు జిల్లా కేంద్రంలోని జయ జూనియర్ కళాశాల కరస్పాండెంట్ జయ వేణుగోపాల్ తెలిపారు ఆ కళాశాలలో ఏర్పాటుచేసిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో ఉత్తమ ప్రతిభను కనబరిచిన విద్యార్థులను ఘనంగా సన్మానించారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇంటర్ ఫస్టియర్ ఎంపీసీ గ్రూపులో 470 మార్కులకు గాను కె.యామిని 467 మార్కులు, సిహెచ్.హన్మిత్రా 466, ఎస్.నక్షత్ర 466, పి.అమిత్వార్య 465, యం.హన్మిని 462, ఆర్.ప్రియదర్శిని 462, బి.నవనీత్ 462, టి.అమూల్య 461, ఆర్.మన్మిత 461, సిహెచ్.అక్షయ, వై.ప్రదీప్, సాయి చందన్, ఉజ్వల్, సింధూర 460 మార్కులు సాధించారని చెప్పారు. 31 మంది విద్యార్థులు 450 పైగా మార్కులను సాధించినట్లు తెలిపారు. ఇంటర్ ఫస్టియర్ బైపిసి గ్రూపులో జి.రాహుల్ 411, కె.యశ్వంత్ 409, టి.తరుణ్ 404 మార్కులు సాధించారని అన్నారు. ఇంటర్ సెకండీయర్ ఎంపీసీ గ్రూపులో జి.చందన 984, శ్రీలక్ష్మి 976, బి.హర్షిత, జె.సాహితీప్రియ 974, ఆర్.సాయిఅమృత 973 మార్కులు సాధించినట్లు తెలిపారు. 31 మంది విద్యార్థులు 950కి పైగా మార్కులు సాధించారని చెప్పారు. బైపిసి గ్రూపులో ఎం.డి.సమీర్ 966, ఎస్.వరప్రసాద్ 963, పి.సాయిశివాని 958, సిహెచ్.గాయత్రి 956 మార్కులను సాధించినట్లు తెలిపారు. ఉత్తమ ప్రతిభను కనబరిచిన విద్యార్థులను, ఈ ఫలితాల సాధనకు కృషి చేసిన అధ్యాపకులను అభినందించారు. తమకు సహకరిస్తున్న విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కళాశాల డైరెక్టర్ బింగి జ్యోతి, జిల్లా పద్మ విద్యార్థులను ఆభినందించారు.

గాంధీజీ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రం ప్రారంభం

ప్రజలు చలివేంద్రాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

గాంధీజీ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు

చందూర్, ఏప్రిల్ 24, (జనం సాక్షి)
ప్రజలు చలివేంద్రాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని గాంధీజీ విద్యాసంస్థల చైర్మన్, ట్రస్టా జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులు కోరారు. చందూరు మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలోని, వాటర్ ట్యాంక్ చౌరస్తా సమీపంలో గాంధీజీ ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసి బుధవారం రోజు ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎండాకాలంలో ప్రజల దాహార్తిని తీర్చేందుకు గాంధీజీ ఫౌండేషన్ ఈ చలివేంద్రాన్ని ఏర్పాటు చేసిందని తెలిపారు. ఎండలు ఎక్కువ ఉన్నందున చిన్నారులు, వృద్ధులు జాగ్రత్తగా ఉండాలని సూచించారు. ఆకలి వేస్తే అన్నం, దాహం వేస్తే నీరు, ఆపదలో ఉన్న వాళ్లను ఆదుకోవడమే గాంధీజీ ఫౌండేషన్ లక్ష్యమన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన చందూరు మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ దోటి సుజాత వెంకటేశ్ మాట్లాడుతూ డాక్టర్ కోడి శ్రీనివాసులకు ఇలాంటి ఆలోచన రావడం చాలా గొప్ప విషయం అన్నారు. ప్రతి నెల 20 మంది నిరుపేదలకు నెల నెల రోజులకు సరిపడ, నిత్యవసర సరుకులు అందిస్తూ, సమాజ అవసరాల మేరకు మంచి కార్యక్రమాలు చేపడుతున్న గాంధీజీ



ఫౌండేషన్ ను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో భూతరాజు వేణు, గజ్జల కృష్ణారెడ్డి, భీమనపల్లి శేఖర్, బ్రహ్మం, ఐతరాజు మల్లేష్, నలపరాజు సతీష్, శిరంశెట్టి శ్రీధర్ బాబు, చిట్టిపోలు మహేష్, మందడి శంకర్ రెడ్డి, బోడ వెంకటేశం, జానయ్య, ముజ్జు, చెరిపెల్లి సాయి, జూలూరు వెంకటేశం, తిరందాసు నందు, సాదక్, సరికొండ వెంకన్న, బుషిపాక యాదగిరి, సైదులు, పాలకూరి కిరణ్, నల్ల నత్యం, అక్బర్, కారింగు రవి, భూతరాజు శ్రీకాంత్, రావిరాల రాజు, అమృత తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఇంటర్మీడియట్ స్టేట్ సెకండ్ ర్యాంక్ ఫాహిద్ కు

సన్మానించిన జాల్ నర్సింహారెడ్డి

దేవరకొండ జనం సాక్షి ఏప్రిల్ 24
దేవరకొండ పట్టణానికి చెందిన మహమ్మద్ ఫాహిద్ హుస్సేన్ ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సర ఫలితాలలో 470 మార్కులకు గాను 467 మార్కులు సాధించి స్టేట్ సెకండ్ ర్యాంక్ సాధించారు. ఈ సందర్భంగా ఫాహిద్ కు పిఎన్ఎస్ చైర్మన్ జాల్ నర్సింహారెడ్డి ఘనంగా సన్మానించి ఆభినందించారు. ఈ సందర్భంగా జాల్ నర్సింహారెడ్డి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఏకాగ్రతతో చదివితే భవిష్యత్తు బంగారుమయం అవుతుందని, భయం వీడితే విజయం సొంతమవు తుందని, విద్యార్థులు విద్యావంతులై తల్లిదండ్రులకు, ఉపాధ్యాయులకు, సమాజానికి మంచి పేరు ప్రతిష్ఠలు తీసుకురావాలని కోరారు.

ఇంటర్ ఫలితాలలో ఎన్ ఆర్ ఎస్ విద్యార్థుల అద్భుత ప్రతిభ

కోదాడ రూరల్, ఏప్రిల్ 24 (జనం సాక్షి)

బై పీ సీ లో రాష్ట్ర స్థాయిలో రెండవ ర్యాంకు, ఎం పీ సీ లో రాష్ట్ర స్థాయిలో 4వ ర్యాంకు సాధించిన ఎన్ ఆర్ ఎస్ విద్యార్థులు, స్థాపించిన మొదటి సంవత్సరంలోనే అత్యుత్తమ ఫలితాలు. కోదాడ: బుధవారం ప్రకటించిన ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరం పరీక్షా ఫలితాల్లో కోదాడ పట్టణానికి చెందిన ఎన్ ఆర్ ఎస్ కాలేజీ విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించి రాష్ట్ర స్థాయిలో ర్యాంకులు సాధించారు. ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరం బై పీ సీ విభాగంలో కాలేజీ కు చెందిన భట్టు శిరీష శ్రీ 440 మార్కులకు గాను 435 మార్కులు సాధించి రాష్ట్ర స్థాయిలో రెండవ ర్యాంకు, జిల్లా స్థాయిలో మొదటి ర్యాంకు సాధించింది. ఆమెతో పాటు కాలేజీ కు చెందిన బి. లక్ష్మీపార్వతి 433 మార్కులు, పల్లవి 431 మార్కులు సాధించి జిల్లా స్థాయిలో ర్యాంకులు పొందారు. ఎం పీ సీ విభాగంలో కాలేజీ కు చెందిన గాయత్రి 466 మార్కులతో రాష్ట్ర స్థాయిలో నాలుగవ ర్యాంకు, పీ వీ ఎన్ మణికంఠ, గజ్జి వైష్ణవి 465 మార్కులు, హారిక, జీవన్ రాజ్ రెడ్డి, ప్రవల్లిక, హేమశ్రీ లు 464 మార్కులు సాధించి జిల్లా స్థాయిలో ర్యాంకులు సాధించినట్లు కాలేజీ చైర్మన్ వడ్డే రాజేష్ చౌదరి, డైరెక్టర్ మనోహర్ రెడ్డి, ప్రిన్సిపల్ వేణుగోపాల్ లు తెలిపారు. తమ కాలేజీ ను స్థాపించిన మొదటి సంవత్సరం లోనే విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించడం పట్ల వారు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. కాలేజీ నిర్వహణలో ఎన్ని అవరోధాలు ఎదురైనా విద్యార్థులకు కావల్సిన సౌకర్యాలు ఏర్పాటు చేశామని, విద్యార్థులు కూడా పట్టుదలతో చదివి అద్భుతమైన ఫలితాలు సాధించారని వారు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ర్యాంకులు సాధించిన విద్యార్థులను యాజమాన్యం తో పాటు పలువురు అధ్యాపకులు, సిబ్బంది ఆభినందించారు.



ఓటు హక్కును సద్వినియోగం చేసుకోవాలి

సూర్యాపేట

ప్రతినిధి

(జనంసాక్షి):

ప్రజాస్వామ్య

దేశంలో ఓటు

హక్కు

వజ్రాయుధమని,

ఓటు హక్కును

ప్రతి ఒక్కరూ

సద్వినియోగం

చేసుకోవాలని జిల్లా కేంద్రంలోని ఎస్పీ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ కె.పెన్ డాక్టర్ వి.వెంకటేశులు తెలిపారు. బుధవారం ఆ కళాశాలలో ఎన్ఎస్ఎస్ యూనిట్లు 1, 2ల ఆధ్వర్యంలో విద్యార్థులకు ఓటు హక్కుపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశంలో ప్రతి పౌరుడికి సమాన విలువ గల ఓటు హక్కును రాజ్యాంగం కల్పించిందని అన్నారు. ఓటు హక్కు కలిగిన ప్రతి ఒక్కరూ తమ ఓటు హక్కును వినియోగించుకోవాలని కోరారు. పోలింగ్ శాతం పెంచాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ కోఆర్డినేటర్ మధు, సృజన, రజిత, నరేష్, సాయి, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



బీజేపీ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి సైదిరెడ్డి బీఫామ్ ను రిటర్నింగ్ అధికారుకు అందజేత

నల్గొండటౌన్, ఏప్రిల్ 24(జనంసాక్షి) బీజేపీ నల్గొండ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి శానంపూడి సైదిరెడ్డి తరుపున నామినేషన్ తో పాటు బీఫామ్ ను జిల్లా కలెక్టరేట్ లో రిటర్నింగ్ ఆఫీసర్ కి అందజేస్తున్న జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పోతేపాక లింగస్వామి జిల్లా కోశాధికారి ఫకీర్ మోహన్ రెడ్డి నల్గొండ మండల అధ్యక్షులు బోగిరి అనిల్ కుమార్ గడ్డం మహేష్ తదితరులు ఫాల్గున్నారు.



కాంగ్రెస్ లోకి సుంకర మల్లేష్ గౌడ్

నల్గొండటౌన్, ఏప్రిల్ 24(జనంసాక్షి) ఎన్నికల వేళ నల్గొండ రాజకీయం ఆసక్తిగా మారింది, నిన్న మొన్నటి వరకు ఉన్న బి ఆర్ ఎస్ నాయకులు పార్టీలో ఇమడ లేక పార్టీని వీడుతున్నారు. నల్గొండ పట్టణంలో సుంకరి ఫౌండేషన్ అధినేత సుంకరి మల్లేష్ గౌడ్ ను నల్గొండ జిల్లా మంత్రివర్గులు కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి కాంగ్రెస్ పార్టీ కండువా కప్పి పార్టీ లోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం మల్లేష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ తన సొంత ఇంటికి వచ్చినంత ఆనందంగా ఉందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కోసం కోమటిరెడ్డి నాయకత్వంలో పనిచేస్తూ పార్టీ సమస్తి నాయకత్వంలో బలోపేతం చేస్తానన్నారు.

కార్పొరేట్ కాలేజీలకు దీటుగా ఉత్తమ ఫలితాలు సాధిస్తున్న గుండాల మోడల్ కళాశాల విద్యార్థులు

గుండాల ఏప్రిల్ 24

(జనం సాక్షి) యాదాద్రి జిల్లా గుండాల మండల కేంద్రంలోని ఆదర్శ పాఠశాల మరియు కళాశాల లో 2023 -24 విద్యా సంవత్సరంలో బుధవారం విడుదలైన ఇంటర్ ఫలితాల్లో మోడల్ కాలేజీ విద్యార్థులు ఉత్తమ ఫలితాలు సాధించినట్లు ప్రిన్సిపాల్ డా. సురేష్ కుమార్ తెలిపారు. ప్రథమ సంవత్సరంలో 88 మంది పరీక్షకు హాజరు కాగా 43 మంది, ద్వితీయ సంవత్సరంలో 111 మంది హాజరు కాగా 85 మంది విద్యార్థులు ఉత్తీర్ణత సాధించారు. ద్వితీయ సంవత్సరంలో బొంగు నవీన 956, రస్తాపూరం శ్రీజ 9503, పందుల రాఘవ 948 మార్కులు సాధించగా, ప్రథమ సంవత్సరంలో కల్వల వైష్ణవ, శ్రీవాణి తో పాటుగా ఉత్తీర్ణత సాధించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు మోడల్ స్కూలు ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు అభినందనలు తెలిపారు.



భువనగిరి పార్లమెంట్ కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి

టిపిసీసి కోఆర్డినేటర్ ముసుగోడు ఇంచార్జ్ సంధ్యారెడ్డి ఏప్రిల్ 26 తారీఖున మర్రిగూడ మండలానికి విచ్చేస్తున్న సందర్భంగా కార్యకర్తలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలి. మర్రిగూడ, ఏప్రిల్ 24, జనం సాక్షి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి నీ భారీ మెజార్టీతో



గెలిపించాలి టిపిసీసి కోఆర్డినేటర్ ముసుగోడు ఇంచార్జ్ సంధ్యారెడ్డి అన్నారు. మర్రిగూడ మండల కేంద్రంలో లోని ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం జరిగినది, ఈ సమావేశానికి ముఖ్యఅతిథిగా టిపిసీసి కోఆర్డినేటర్ ముసుగోడు ఇంచార్జ్ సంధ్యారెడ్డి పాల్గొనడం జరిగింది, జరగబోయే పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో కార్యకర్తలు ఏ విధంగా పనిచేయాలని సూచించడం జరిగింది, బూతు స్థాయి నుండి అందరూ కష్టపడి చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గారిని గెలిపించాలని కార్యకర్తలకు దిశా నిర్దేశం చేశారు, అలాగే ఈనెల 26 తారీఖున మర్రిగూడ మండలానికి విచ్చేయుచున్న చామల కిరణ్ కుమార్ రెడ్డి గారికి ఘనంగా స్వాగతం పలుకాలి అధిక సంఖ్యలో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు నాయకులు పాల్గొని విజయవంతం చేయవలసిందిగా సూచించడం జరిగింది, ఈ కార్యక్రమంలో మర్రిగూడ జడ్పీటీసీ పాశం సురేందర్ రెడ్డి, నాంపల్లి భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వినమనేని రవీంద్రరావు, మండల అధ్యక్షులు రాందాస్ శీను, నల్గొండ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మేకల జగన్ రెడ్డి, మాలి మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ పాల్వాయి అనిల్ రెడ్డి, మేతరి యాదయ్య, వడ్డెరి సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు గండికోట హరికృష్ణ, ఎంపీటీసీలు సర్పంచులు గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొనడం జరిగింది,



ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని పరిశీలించిన డిఎస్ఓ వెంకటేశ్వర్లు

దేవరకొండ, జనం సాక్షి, ఏప్రిల్ 24 డిండి మండల కేంద్రంలోని ధాన్యం కొనుగోలు కేంద్రాన్ని డి ఎస్ ఓ వెంకటేశ్వర్లు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డిఎస్ ఓ వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ కొనుగోలు కేంద్రాలలో పరి ధాన్యం తేమ శాతంను పరిశీలించిన తర్వాత సర్టిఫికేట్ తీసుకొని ధాన్యంలో వెంటనే మిల్లులకు పంపించాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తనతో పాటు, దేవరకొండ డిటీసీఎస్ హన్మంతు శ్రీనివాస్ గౌడ్, పెద్దపూరా డిటీసీఎస్ మొఖ్మర్ నాంపల్లి డిటీసీఎస్ హబీబ్, సీఈఓ బాల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఏఎన్ఎం శిక్షణ కారకు సీట్ల కేటాయింపు

సూర్యాపేట ప్రతినిధి(జనంసాక్షి): ఆరోగ్య కార్యకర్తల శిక్షణ కారకు కౌన్సిలింగ్ పద్ధతిలో సీట్ల కేటాయింపు జరిగిందని జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ బిఎస్.లత అన్నారు. బుధవారం కలెక్టరేట్ లో జిల్లాలోని మల్టీపర్పస్ హెల్త్ వర్కర్ ఏఎన్ఎం శిక్షణ కారకు కౌన్సిలింగ్, మెరిట్ పద్ధతి ద్వారా సీట్ల కేటాయింపు ఎంపిక కమిటీ చైర్ పర్సన్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ బిఎస్.లత, డిఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ కోటాచలం, ప్రభుత్వ జనరల్ ఆసుపత్రి పర్సనెల్ కలెక్టర్ అనునయి, ఏఎన్ఎం శిక్షణ సంస్థల ప్రిన్సిపాల్స్, జిల్లా వ్యాధి నిరోధక టీకాల కార్యక్రమాల అధికారి డాక్టర్ పి.వెంకటరమణ, కమిటీ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. విద్యార్థులకు మెరిట్, కౌన్సిలింగ్ పద్ధతిలో సీట్ల కేటాయింపు ఎంపిక ప్రక్రియ జరిగినట్లు తెలిపారు.

ఎండి జహంగీర్ గెలుపు కోసం ఇంటింటి ప్రచారం

చిట్టూల ఏప్రిల్ 24(జనం సాక్షి): పేదలు, కష్టజీవుల తరపున నీతితో, నిజాయితీగా పోరాడే భువనగిరి పార్లమెంటు నియోజకవర్గ సిపిఎం అభ్యర్థి జహంగీర్ ను గెలిపించాలని ఆ పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జిట్ట నగేష్ విజ్ఞప్తి చేశారు. చిట్టూల పట్టణంలోని సుందరయ్య నగర్ కాలనీలో బుధవారం నాడు సిపిఎం ఆధ్వర్యంలో ఇంటింటి ప్రచారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం డీజిల్, పెట్రోల్, వంటగ్యాస్ వంటి నిత్యావసర వస్తువుల ధరలు విపరీతంగా పెంచి, పేదల పై మోయలేని భారాలు వేసిందని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ప్రజా వ్యతిరేక బీజేపీ, కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్ పార్టీలను ఓడించి, సిపిఎం అభ్యర్థి జహంగీర్ ను పార్లమెంటుకు పంపించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఎం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జిట్ట సరోజ, మండల నాయకులు బొబ్బిలి సుధాకర్ రెడ్డి, ఐతరాజు యాదయ్య, వివిధ ప్రజా సంఘాల నాయకులు చొప్పరి మల్లేశం, ఏళ్ల మారయ్య, నర్సింహ్, బూరాస్సీ, ఎల్లయ్య, అనురాధ, దేవి, రత్నమ్మ, లక్ష్మమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

